



## Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví.

Milí členové a přátelé V-klubu (ctitelé dobrého Vína a pevného Zdraví)!

Od počátku roku 2012 jsme degustovali většinou zahraniční vína. Od Tokaje, přes vína Autentistů z bývalé Monarchie, ryzlinky od Rýna, Schwarzrieslingy z Bádenska, vína Španělská v rozsahu od roble po gran reservu, až po šumivá vína z oblastí nám finančně dostupných. Do tohoto velkého geo-oblouku se nám vešlo jen jedno odrůdově horizontální ochutnání „domácích“ ryzlinek vlašských z Moravy dle výběru Moniky a Oldy. Pojďme navázat na jejich inspiraci, nyní vertikálním pohledem na **vína Znojemska**, tak jak je nyní pro nás vybral Pavel přímo ve **Znovínu**.

Pojďme si tedy ochutnat u našeho klubového dlouhého stolu **vybranou sérii vín**, od těch běžně dostupných na našem trhu, až po ta ověřená cenami prestižních národních i zahraničních soutěží. Znovín produkuje obojí. A to, po porovnání ceny / kvality, i pro naši radost a potěšení.

**Znovín si vybuodoval dobrou pověst** nejen vzornou péčí o víno a vinohrady, které obhospodařuje, ale i o architektonicky vzácný objekt rozsáhlého **Louckého kláštera**, v jehož prostorách sídlí, a snad ho celý jednou patřičně zvelebí. Od velkých vinařských společností se to dokonce očekává. Viděl jsem to, např. v zákulisí Zámeckého vinařství Bzenec. Kéž se jim jejich prosperita zvedne natolik, aby péče o tyto památky byla pro ně výnosnou PR činností, dobrou reklamou, a virtuálním darem pro ty z nás, co dovedou odkaz dávných dob ocenit.

Když jsem přemýšlel o tom obvyklém „něčem navíc“, které se už snad stalo tak trochu zvykem u našeho dlouhého stolu, a tudíž pro mne i povinností, napadlo mě představit vám cosi neobvyklého: **vína oranžová**. Nebudu se zde v pozvánce o tom zvláště rozepisovat. Raději vám dám něco o tom do příloh. A pak si o tom popovídáme. Naši známí, **Autentisté**, už představili taková vína ve svém **Salonu oranžových vín**. Zdařile, zajímavě, a vstřícně k diskusi. Ovšem, poměr ceny a kvality u Autentistů, není k nám příznivý, a i kvůli jiným překážkám, nebudeme moct prozatím ochutnávat „oranžovky“ ve větší (celovečerní) sérii. Takže, prozatím alespoň v tom rozsahu: „něco navíc“.

V minulé pozvánce jsem se trochu rozepsal o prolínání G-klubových potěšení do našeho V-klubu. Nyní hlásím mírný ústup. Bude jen sýr, a snad i klobásky, co se nejspíš hodí k tomu připravovanému **znovínskému výběru**.

Pozvání vám posílám i tentokrát raději včas, spolu se Seznamem degustačních vzorků v příloze, a to ve dvojím vyhotovení.

Tak přijďte se, prosím, potěšit, pobavit a poučit.

Počítáme s vložitím jako obvykle od 200,- do 250,- Kč (podle počtu přítomných). Proto prosím, r.s.v.p, včas. Děkuji.

**Setkání je naplánované na středu 29. 1., na odpoledne od 17:00, v Klubu ÚOCHB.**

Kdo však chce pomoci s přípravou, bude vítán i o něco dřív.

Těším se, jako vždy, na toto i na všechna další setkání v našem V(G)-klubu!

Vivat!

*Juraj*